



ROMÂNIA
PRIMĂRIA
MUNICIPIULUI
HUNEDOARA



Certificat seria C.
Nr. 827/26.10.2018



Certificat seria M.
Nr. 393/26.10.2018



Certificat seria S.
Nr. 256/26.10.2018

Municipiul Hunedoara, B-dul Libertății nr.17, cod.331128, Județul Hunedoara, Tel.:+4 0254 716322, Fax: +4 0254 716087

Data publicării 22.07.2019

Nr.50479/22.07.2019

**REZULTATUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI
ÎN ETAPA PROPUNERII FINALE, AVIZĂRII ȘI APROBĂRII PLANULUI URBANISTIC DE
DETALIU "AMENAJARE CIMITIR CU DOTĂRI AFERENTE ȘI AMENAJĂRI EXTERIOARE "**
str. Lăturenii, f.n.

Argumentare : Elaborarea propunerii finale, avizării și aprobării documentației are ca obiect „ AMENAJARE CIMITIR CU DOTĂRI AFERENTE ȘI AMENAJĂRI EXTERIOARE ”, în localitatea Hunedoara, str. Lăturenii, f.n., județul Hunedoara, beneficiar Ionescu Lucian Claudiu.

Planul urbanistic de detaliu are caracter de reglementare specifică pentru o parcelă în relație cu parcelele învecinate. Planul urbanistic de detaliu nu poate modifica planurile de nivel superior. Planul urbanistic de detaliu este instrumentul de proiectare urbană care detaliază cel puțin: modul specific de construire în raport cu funcționarea zonei și cu identitatea arhitecturală a acesteia, retragerile față de limitele laterale și posterioare ale parcelei, procentul de ocupare a terenului și modul de ocupare a terenului, accesul auto și pietonal, conformarea arhitectural-volumetrică, conformarea spațiilor publice.

Amplasament : Parcela care face obiectul P.U.D. în suprafață de 27208 mp, se află în intravilanul municipiului Hunedoara proprietate privată, înscrisă în CF nr. 69464 Hunedoara și are categoria de folosință arabil. Accesul la amplasament este asigurat de pe un drum dinspre strada Lăturenii, cu vecinătate pe latura sudică drum de exploatare, latura sud-vest cimitir și cimitir pentru animale de companie , latura nord -vest – terenuri agricole , latura nord -est – terenuri agricole.

Colectiv de elaborare:

KAPPA ARCH PROIECT cu sediul în: municipiul Deva, Piața Victoriei, nr.1, bl.8, et.1; Tel 0752099090

Șef proiect: Maria Angela Kalauz, specialist cu drept de semnătură în Registrul Urbanistilor din România

Publicul a fost invitat să consulte documentele privind elaborarea propunerii finale, avizării și aprobării a planului urbanistic de detaliu "Amenajare cimitir cu dotări aferente și amenajări exterioare", în localitatea Hunedoara, str. Lăturenii, f.n., județul Hunedoara, și să transmită observații și propuneri privind planul urbanistic de detaliu -care au fost disponibile la adresa: www.primariahunedoara.ro, secțiunea Informații de interes public subsecțiunea consultare publică, în perioada 03.07.2019 -18.07.2019 , și la Serviciul informații pentru cetățeni și relații publice între orele 8.00-13.00, prin:

- scrisori depuse la Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice (în perioada indicată);

- comentarii pe pagina web a Primăriei municipiului Hunedoara: www.primariahunedoara.ro, la adresa de e-mail: info@primariahunedoara.ro și/sau telefon: 0254716322.

Documentația expusă/disponibilă pentru consultare la sediul municipiului Hunedoara, b-dul Libertății, nr. 26, Serviciul Informații pentru Cetățeni și Relații Publice nu a fost consultată de nicio persoană. Pe teren s-a montat un panou informativ cu privire la propunerea preliminară de elaborare a planului urbanistic de detaliu pentru „Amenajare cimitir cu dotări aferente și amenajări exterioare”.

Nu a fost înregistrat nicio sesizare cu privire la elaborarea propunerii finale , avizării și aprobării Planului Urbanistic de Detaliu.

Serviciul informații pentru
Cetățeni și relații publice
Șef serviciu Toma Valerica

red.2ex.

Toma

Birou Urbanism
p.Șef Birou Moise Iulica Dorina

Moise

Întocmit,
Dumitrescu Simona Elena

Simona